



游客在大沙河河岸上垂钓。

听说假期和钓鱼更配哦

本报为您推荐几个人气旺的野钓之地

三天假期即将到来,不少市民思忖着:假期干点啥好呢?不用说,很多人当然会把钓鱼作为首选。这立秋一过,便又到了钓鱼的好时节。伴着习习凉风,钓友们提着渔具,背上遮阳伞,携三三两两亲朋好友,来到河边树荫下享受垂钓之乐。他们将钓鱼作为一种消遣和娱乐、修身养性的方式。那么,商河有哪些适合钓鱼的地方?记者就给大家推荐几个人气较旺的野钓之地,趁着三天假期,带上你的装备,咱们一起去钓鱼吧!

本报记者 马芳

大沙河:最原生态的垂钓之地

大沙河位于商河县城北部,是省级湿地公园。大沙河野生鱼类较多,主要有鲤鱼、草鱼、鲢鱼、鲫鱼、鳊鱼等,而且水质很好,没有污染。

在钓友们的心中,大沙河早已经“声名远扬”。每逢周末,大沙河沿岸便吸引了来自四面八方的游客来此垂钓。

俗话说,“阳春三月好钓鱼,霜降前后正捉鳖”。每年清明一过,天气转暖,爱好钓鱼的朋友们也开始活动筋骨了。约上好友,置身青青绿水间,尽享悠然之乐。大沙河沿岸更是“热闹”,尤其是节假日和周末,钓友开着

车,全家一起出动,甭管会钓鱼不会钓鱼,备好鱼饵,架上鱼竿,总会有意想不到的收获。

“还是大沙河鱼多。”经常钓鱼的人都会这样说,“4、5月份是钓鲫鱼的好地方,很多钓友都会来到大沙河,在这里,一天最多时能收获十几斤小鲫鱼。”

夏天,钓友们天一亮就赶到了河边。在河岸上,钓友戴着草帽,聚精会神地盯着水面。大沙河河面宽广,河两岸绿树成荫,在树间的空地上,放个马扎,凉爽之余,也最是惬意不过了。河水清澈,水面上长有水草、芦苇,这正是鱼儿常集聚的地方,适合

全天垂钓。

据一位钓友介绍,夏秋季,一天中钓鱼的最佳时间就是上午的6时到9时,下午的4时至7时,因此,天一亮,他就过来大沙河这边钓鱼了。记者看到,这位钓友的收获颇丰,“从早上6点到现在10点,我钓了有3斤左右鱼了,小鲫鱼居多。”这位钓友还向记者展示了自己的“成果”。

一边可以欣赏大沙河的 natural 美景,一边可以尽享垂钓的乐趣。在城市的繁杂之间,大沙河自成一方原生态的纯净天地,流转着河水的清凉,让呼吸,感受大自然最原生态的味道。



商中河河岸上,钓友在遮阳伞下钓鱼。

商中河:欣赏着公园美景钓鱼

如今,提到商中河,很多商河人就会感叹:原来我们的商中河也可以变得这么美。其实,商中河两岸不仅风光秀丽,而且也是一个适合野钓的优良之地。

从西关桥往南,环绕滨河公园的商中河河段,是钓友最常去的垂钓之地。与其说钓友是来钓鱼的,倒不如说他们是来欣赏美景的。商中河在此处穿过滨河公园,在河岸上钓鱼,红花、绿草、茂树、秀水,公园美景一览无余。

打开遮阳伞,坐在长满绿草的河岸上,置身绿水青山间,呼吸着草木的芬芳,耳听着虫鸟的啼鸣和人的欢声笑语,钓友们相互切磋着技艺。要是在河岸上坐久了,还可以到公园内的景观桥边上钓鱼。岸边上还有沙滩可供小憩,要是钓鱼感到累了,往沙滩上坐坐,或在沙滩边上戏水,别有一种置身海边的清爽滋味。

一位钓友告诉记者,今年钓鱼的人特别多。“生意不好做,大

家就都来钓鱼作消遣了。”从早上就过来的钓友王先生笑着说,虽然话里透着些许无奈,但丝毫掩饰不住他对于钓鱼的热爱。而一天下来,他的收获也不少。

夏秋时节,夜钓也是一种不错的选择。公园里的草坪灯、庭院灯为夜钓提供了良好的光源。凉风吹来,荧光绿在水中星星点点,与友人聊天、垂钓两不误,在享受垂钓的过程中,身心也更加愉悦。



下午六点多,爱好钓鱼的钓友在文昌河边钓鱼。

文昌河:家门口享受钓鱼之乐

位于商河第二中学南的文昌河,河内有很多鱼,河道经过绿化、美化、亮化后,沿岸景色更加漂亮,非常适合休闲旅游。

不少经常来这边钓鱼的人都知道,弘德中学门前的文昌河河段每天钓鱼的人最多。眼下正是假期,不少老师和学生、老人等都会来到河的北岸和南岸钓鱼。此河段紧挨着道路,路边河岸上绿树环抱,郁郁葱葱,河边上生长着大片的芦苇,满目皆是绿色。岸边的绿树是天然的遮阳伞,将马扎往河岸上

高高的石头护栏上一放,举起鱼竿,颇有临渊垂钓的风味。文昌河两岸虽说人为雕琢痕迹比较明显,但却为钓友们提供了舒适的野钓环境。

一位钓友告诉记者,他是从下午四点多过来的,爱好钓鱼的他,水平也很高,不光钓了一条鲤鱼,还钓上来一只甲鱼,这也让记者大开眼界。“钓鱼就是玩吧,咱这个岁数也谈不上养生,算是一种消遣和娱乐,既能陶冶性情,也能锻炼人的耐性。”

“大沙河鱼虽多,但距离县

城相对较远,我家就住在东盛小区,来这边钓鱼比较近,有时间就能过来,过两天凉快了就可以全天钓鱼了。”一位就在附近居住,趁着暑假过来钓鱼的老师介绍说。

据了解,在接下来进入“白露”以后,天气逐渐凉爽,饱受了盛夏苦日的鱼儿又开始活跃起来,四处游弋觅食。尤其在“寒露”、“霜降”节气的晚秋,是钓鱼的黄金时期。因苦于高温不能出门的钓友们可以养精蓄锐,为接下来的钓鱼好时节做准备。

征集令

为了给商河喜爱摄影和文学创作的广大读者提供一个展示自己的平台,《今日商河》特开辟副刊专版,主要包括“我拍我秀”、“商河地理”、“商河文化”、“名人轶事”等栏目。

其中,“我拍我秀”为广大摄影爱好者提供一个展示自己的平台,投稿图片可以是商河的风景、人物,也可以是一些有趣或感人的场景;“商河地理”主要介绍商河本地的一些老街老巷、古镇村落、山川河流,以及和它们有关的故事传说;“名人轶事”则主要介绍商河名人一些不为人所熟知的故事。喜欢文学创作的读者也可以将自己创作的散文、诗歌等发给我们,我们将择优刊登。

稿件要求原创,投稿者若抄袭、模仿他人作品等侵犯他人知识产权的;或者稿件内容侵犯他人名誉权、隐私权、人格权,由投稿者承担相应法律责任,自负文责。

投稿邮箱: jrshfk@163.com qq群: 239943220